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 الرئاسة - اضي عياض جامعة الق

 مجلس الجامعة محضر اجتماع
 استثنائية لدراسة الأوضاع بالكلية المتعددة التخصصات ببني ملال دورة

 . 2005 أكتوبر 14 الجمعة : التاريخ
 . رئاسة الجامعة : المقر

 . استثنائية دورة : الصفة

 : الحاضرون
 محمد – أحمد الطراشن - ن الحسني لحسن أمزيا – ) رئيسا ( أحمد الجبلي السادة : الأعضاء بحكم القانون

 محمد - عبد العزيز البوعديلي - أحمد السويسي – المصطفى العدناني - أبوصلاح
 . محمد نجيب قديوي – شفيق بنطالب - بناصر وسكوم – محمد ركام – لوديكي

 . عبد العزيز المجدوبي : الأعضاء المعينون
 - نجيب كنداني – محمد سجيع الدين – ه حكيم عبد الإلا - بومدين التانوتي السادة : الأعضاء المنتخبون

 سلمى – محمد نجيمي - نادية شائبي - المظفار الشرقاوي - سعيد ايت بن علي
 مولاي ادريس الجبلي - إدريس كجدامي – الحبيب نيبو - عبد النعيم كلدي – الحسني

 مصطفى – أحمد الجودي - العربي الدهبي - رشيد العمراوي – محمد الأكلع -
 . محمد المنزل - عادل نمير – افي الشقر

******************************** 

 : بتقديم مايلي افتتح السيد الرئيس أشغال المجلس
ü إن إحداث الكلية المتعددة التخصصات ببني ملال جاء في إطار المخطط الرباعي لتنمية الجامعة 

 الذي يأخذ بعين الاعتبار كل و ، 2003 ماي 13 و 5 المصادق عليه من طرف مجلس الجامعة بتاريخ
 وذلك اعتمادا على ترشيد الموارد الموارد المادية والبشرية المتوفرة بكلية العلوم والتقنيات ببني ملال

 . المتوفرة والذي يعد من الركائز الأساسية التي طالب بها الميثاق الوطني للتربية والتكوين
ü ف المجلس إلى الوزارة الوصية قدمت رئاسة الجامعة المشروع المصادق عليه من طر . 
ü بإعداد كلفت الوزارة الوصية لجنة مكونة من السيدين مدير التعليم العالي ومدير التقويم والمستقبلية 

 دراسة حول مشروع خلق الكلية المتعددة التخصصات ببني ملال مع القيام بزيارة ميدانية للاطلاع
 ر اتخذ على اثره خلق هذه اللجنة تقريرا للسيد الوزي وقدمت هذه . لى الوسائل المتوفرة بعين المكان ع

 . المؤسسة
ü يتعلق بإحداث الكلية المتعددة 2005 يناير 6 بتاريخ 2.03.683 صدر بالجريدة الرسمية مرسوم رقم 

 . التخصصات ببني ملال بعد المصادقة عليه بمجلس الحكومة والمجلس الوزاري
ü أساتذة كلية العلوم والتقنيات ببني ملال متابعة مهام ، رفض 2006 - 2005 وعند بداية الموسم الجامعي 

 بعدما ساهموا في التدريس بها خلال التدريس بالشعب العلمية المعتمدة بالكلية المتعددة التخصصات
 أساتذة تعرف أي توقف والتي يؤطرها أن مسالك العلوم الاقتصادية بنفس الكلية لم سنتين مع العلم

. نونية والاقتصادية والاجتماعية بمراكش جلهم من كلية العلوم القا
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ü لمطالبة 2005 شتنبر 28 ولتفادي هذا الوضع، اضطر مجلس التدبير خلال اجتماعه ليوم الأربعاء 
 أكتوبر 3 استثنائي لمجلس الكلية وذلك يوم الإثنين لية العلوم والتقنيات ببني ملال بعقد اجتماع ك عميد
 الأساتذة بمجلس التدبير بالإضافة إلى السيد نائب الرئيس وانتدبت لجنة مكونة من ممثلي . 2005
 إيجاد حلول للدخول الجامعي بالكلية المتعددة بالشؤون الأكاديمية لحضور هذا الاجتماع بهدف المكلف

 وبعد استقبال لم يكن . التخصصات لكي يتسنى للطلبة المسجلين بالمسالك العلمية استئناف دراستهم
 نة المنتدبة عن مجلس التدبير، طالب أساتذة مجلس كلية العلوم والتقنيات ببني مستوى اللج يرقى إلى

 . عالي محلي للنقابة الوطنية للتعليم ال ملال توسيع الاجتماع ليشمل ممثلي مجلس الجامعة والمكتب ال
 ر ن مجلس التدبي ا المشكل، قبلت اللجنة المنتدبة ع وتغليبا للمصلحة العامة ورغبة في إيجاد حلول لهذ

 . هذا الطلب
ü أنظر البلاغ رفقته ( حول مجرياته ونتائجه بعد هذا الاجتماع، أصدر مجلس التدبير بلاغا .( 
ü إلا أن الجميع فوجئ ببلاغ صادر عن أساتذة كلية العلوم والتقنيات ببني ملال قرروا فيه الدخول في 

 إقالة السيد عميد كلية إلى حين ) العلوم والتقنيات والمتعددة التخصصات ( بالكليتين إضراب مفتوح
 . ن منصبه م العلوم والتقنيات ببني ملال

ü علما أن هذه الإمكانات ترصد . المنطقة وساكنتها بنواة جامعية متكاملة إن الامكانات متوفرة لكي تتمتع 
 . للمنطقة في المستوى لتوفير تعليم عال والمسؤولون يعملون كل ما في جهدهم بصفة تدريجية

ü تماع مع عقد اج ب عميد الكلية الب الرئيس العاشر من كلية العلوم والتقنيات، ط عند حفل تخرج الفوج 
 . برفضهم هذا الاجتماع الأساتذة لكن فوجئ الجميع

 وتمحور . لية والمادية والبشرية المتوفرة والمرصودة ا بعض الوسائل الم بعد هذه المعطيات، قدم عرض حول
 : حول ما يلي
v اعي لتنمية ب والمخطط الر النصوص القانونية المتعلقة بإحداث الكلية المتعددة التخصصات ببني ملال 

 . الجامعة
v المسجلين والمتخرجين وكذا أعداد الموظفين التربويين والإداريين بكلية إحصائيات حول أعداد الطلبة 

 . العلوم والتقنيات ببني ملال
v والغلاف الزمني للتدريس للأستاذ دة ووحدات التكوين والبحث والمسالك المعتم مقارنة لنسب التأطير 

 . بين مختلف مؤسسات الجامعة الواحد
v كلية العلوم والتقنيات ببني ملال لكل شعبة ب الغلاف الزمني مجموع معطيات حول الشعب والتأطير و 

 . وكذا متطلبات التأطير بالكلية المتعددة التخصصات ببني ملال
v التجهيز نذ إنشائها في إطار ميزانيتي تم رصدها للكلية المتعددة التخصصات م المبالغ المالية التي 

 . والتسيير

 وحضر أشغال هذا المجلس ممثلون عن طلبة الكلية المتعددة التخصصات ببني ملال والذين قدموا عريضة
 الذي أتاح وبعد تقديم شكرهم للمجلس . طالبة وطالب من هذه المؤسسة 300 للمجلس تحمل توقيع ما يناهز

 ه من مشاكل في بداية هذا الموسم الجامعي، عبر ممثلو الطلبة عن ن وتقديم ما يعانو لهم الفرصة للتعبير
 والذي مكن من استقطاب الطلبة حملة الباكالوريا بالجهة استبشارهم خيرا عند خلق هذا المشروع ببني ملال

 ي تثقل كاهل جل الت مصاريف النقل والإقامة دون الحاجة إلى الانتقال إلى مدن أخرى وما يترتب عنه من
 وبعد عامين من الدراسة في ظروف . ثر سلبا على مردوديتهم في التكوين والتحصيل أولياء أمورهم وتؤ

بانقطاع أساتذة المسالك العلمية عن التدريس الشيء الذي يستغربون له عادية، فوجئوا عند انطلاقة هذه السنة



3 3 / 

 حتى يتمكنوا من استكمال تكوينهم تدخل الفوري من أجل وضع حد لهذه المشكلة وطالبوا مجلس الجامعة بال
 . في أحسن الظروف وجعل مصلحة الطلبة والصالح العام فوق كل اعتبار

 : ويمكن تلخيص تدخلات الأعضاء في النقاط التالية . وتدخل أعضاء المجلس لإبداء رأيهم في الموضوع
ü وضع الذي تعيشه حاليا كلية العلوم والتقنيات والكلية المتعددة إن مجلس الجامعة لا يمكنه قبول ال 

 . التخصصات ببني ملال
ü إلى حين إقالة عميد الكلية ا مفتوح ا إن الموقف التي اتخذه أساتذة كلية العلوم والتقنيات بإعلانهم إضراب ، 

 . غير مقبول ولامسؤول وغير مبرر موقف
ü وذلك بتغليب قنوات الحوار تأخير انطلاقة الدراسة يجب استدراك المشكل لأن الوقت ليس في صالح 

 . العاجل
ü يجب على خطاء إن المكتب المحلي للنقابة الوطنية للتعليم العالي لكلية العلوم والتقنيات ببني ملال قام بأ 

 . أن يركز عليها مجلس الجامعة
ü ذة من كلية العلوم فمثلا أسات . لا ينتمون إليها يدرس بها عدة أساتذة هناك مؤسسات أخرى بالجامعة 

 وكذا . يدرسون بالمدرسة الوطنية للعلوم التطبيقية بمراكش وكلية العلوم والتقنيات بمراكش السملالية
 بالمدرسة الوطنية للتجارة والتسيير بمراكش وبالكليتين أساتذة من كلية الحقوق يساهمون في التأطير

 درسة العليا للتكنولوجيا بآسفي الذين يدرسون التخصصات ببني ملال وآسفي، وكذا أساتذة الم المتعددتي
 . بالمدرسة الوطنية للعلوم التطبيقية بآسفي والمدرسة العليا للتكنولوجيا بالصويرة

 : هذه التدخلات، خلص المجلس إلى التوصيات التالية بعد
 التقنيات إن مجلس الجامعة غير متفق مع ما يجري حاليا ومع قرار الإضراب المفتوح بكليتي العلوم و

 . والمتعددة التخصصات ببني ملال
 . ضرورة ترشيد استعمال الإمكانات المتوفرة

 . ضرورة احترام القوانين والمساطر الجاري بها العمل
 . ضرورة استئناف التدريس والتأطير في أقرب وقت

 . مصلحة الطلبة والجامعة والصالح العام الحكمة و تغليب ضرورة
 . اتخاذ جميع التدابير التي يستلزمها الوضع مطالبة السيد رئيس الجامعة ب

 . يلخص كل توصيات المجلس إصدار بيان عن مجلس الجامعة

 لجنة الصياغة
 رشيد هلال . ذ - الكاتب العام للجامعة : المقرر

 : المراجعة

 عبد الرحمان عيادي . ذ •

 الشرقاوي المظفار . ذ •

 مولاي ادريس الجبلي . ذ •

 بتاريخ 7633 المراسلة رقم في لكل أعضاء المجلس المحددة دة الم انصرام يعتبر مصادقا عليه بعد

بداء ملاحظاتهم لإ وذلك 2005 دجنبر 19


